



## АВГУСТ 2023 ГОДА

## Откаты нашли в отходах

Возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ФГУП «Национальный оператор по обращению с радиоактивными отходами» (НО РАО, входит в госкорпорацию «Росатом») подполковника запаса ФСБ Игоря Игина.



По версии Следственного комитета России (СКР), он получил 132,5 млн руб. в качестве взятки от руководства санкт-петербургского ООО «Спецпроект» за четыре заключённых госконтракта, относившихся к периоду 2018–2021 годов, а также за подписание в будущем новых договоров. Дача взятки и посредничество в этом преступлении инкриминируются гендиректору ООО, его заместителю и финансовому директору. Игорь Игин, который по решению суда будет находиться под стражей до 24 сентября, свою вину не признаёт. Предполагаемые взяткодатели и посредник сотрудничают со следствием.

Госкорпорация «Росатом» осведомлена о возбуждении уголовного дела в отношении

И.М. Игина. Правоохранительным органам оказывается необходимое содействие. Ожидается вынесение объективной и беспристрастной правовой оценки действиям сотрудника, сообщили «Ъ» в «Росатоме». Временно исполняющим обязанности директора ФГУП «НО РАО» назначена первый заместитель генерального директора по финансам и экономике Н.В. Абрамова. Предприятие продолжает деятельность в штатном режиме, в соответствии с планами.

*Коммерсантъ*

## Руководителя лесничества в Хабаровском крае заподозрили в получении взятки

В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело о получении взятки в отношении руководителя лесничества в Верхнебуреинском районе. Об этом сообщили в СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО. По версии следствия, мужчина контролировал процесс лесовосстановления, которое по договору осуществлял индивидуальный предприниматель. За утверждение актов выполненных работ и общее покровительство последний передал мужчине взятку в размере 2 млн рублей. Следствие полагает, что получение взятки произошло в 2020 году. В отношении главы лесничества возбуждено уголовное дело по ч. 6 ст. 290 УК РФ, его заключили под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств.

*Известия*

## В Госдуме предложили увеличить наказания за мелкие взятки

В Госдуму внесли законопроект об увеличении сроков наказания за получение и дачу взятки на сумму до 10 тысяч рублей, об этом сообщает в своем Телеграм-канале глава думского комитета по безопасности и противодействию коррупции Василий Пискарев, который является одним из инициаторов.



Правонарушителям грозит до трёх лет лишения свободы и до четырёх лет ограничения свободы. Также предлагается конфисковать имущество, что не предусмотрено по современному законодательству. Это позволит компенсировать ущерб потерпевшим.

По словам Пискарева, проблема действительно требует радикальных решений, поскольку именно с подобных мелких проступков и состоит низовая коррупция. Также политики хотят ввести новые признаки, такие как «вымогательство», «совершение преступления группой лиц по предварительному сговору» и «заведомая незаконность действия (бездействия)». Отмечается, что доля мелкого

взяточничества в 2021 году составляла 20% от всех коррупционных преступлений.

*Вечерняя Казань*

## Задержан директор филиала «Правительство для граждан»

В Абайской области задержан директор филиала НАО «Государственная корпорация «Правительство для граждан». Задержан он был 27 июля 2023 года Департаментом КНБ по Абайской области совместно с Департаментом экономических расследований и при координации прокуратуры региона.



Он подозревается в коррупционном преступлении, предусмотренном ч. 2 ст. 366 Уголовного кодекса («Получение взятки в значительном размере»). Задержанный водворён в изолятор временного содержания города Семей.

*Zakon.kz*

Скажем коррупции

«Нет!»